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From: MpUtavng Mavemotnpiov Mepawwg Kab. MixanA Zeakiovakng <rector@unipi.gr>
Sent: Tetdptn, 6 Maptiov 2024 3:13 pp

To: documents@unipi.gr

Subject: FW: Forward Green & Renewable EnergyTech EXPO Il Invitation-FREE-PASS
Attachments: Student Pass.pdf
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From: Benaki Katerina_HELEXPO <kb@helexpo.gr> //"- o )

Sent: Asutepa, 4 Maptiov 2024 6:12 pp

To: 'Panos Chatziioannou | Helexpo' <pc@helexpo.gr> /?/%;,,)py, %.{,/”7
Subject: Forward Green & Renewable EnergyTech EXPO Il Invitation-FREE-PASS a
Avyamnrol,

Y10 mhaicto g 2" Aevoig ExBsong Kukiwig Owovopiag Forward Green kot g Awebvoig Exbeong ya tnv
Ipaown kat E&umvn Evépyeio Renewable EnergyTech, 0o 0£hajie va 6ag eviuepdoovpe 0Tt TOPEYOVUE GTO GOVOAO
TOV POITNTAVY (TPOTTLYLAKGVY KL PETATTUYIOKGOY 6Tovd@v) Tev Bpupdtay g tprroPddiag sxmaidevong eAevbepn
npocPaocn kah’OAn ) didpketa Tov ekdeciokod 6161) Hov Kot ovykekpipéva 7-9 Maptiov 670 exBeciokd kKEVIpo

Osccalovikng.

T T ehed@epn £ic0d0 611G EKBESELS OL POUTNTEG TOV EKTONSEVTIKOD WBPHUATOG GOG PTOPODY VaL ETBEKVOVY TO
pass To 0moi0 EMGVVATTOVHE GTO TAPOV [VULLOL.

[ TOV AGY0 avTd GOg TAPAKAAODUE VoL TPO®BNGETE TO TPV Wivopd 6T PAcH TOV YOTHTOV GOG.
Evyapiotodus ek Tov Tpotépuv Kot sillacte ot d1dbec cag Yo kGbe Sievkpivion.
Edv embupeite mepetaipm TAnpogopieg npoxsmp;'f;vou va gykpivete TNV mpodOnen oto email g exTadevTiKig GO

KOWOTNTOG L1 S16TACETE Vi ETIKOWVMVGETE Pl Hog.

Me extipnon,

Katepiva Mmevéim

AEQ® - HELEXPO AE

AevOvvon ExOécewv

Eyvatia 154 | TK 546 36 | @ecoalovikn
T.2310-291232 | M. 6955666029
kb@helexpo.gr
hitps://www.renewable-energytech-expo.gr/
https://www.forwardgreen-expo.gr/
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2n AIEONHE EKOEEH

KYKAKHE OIKONOMIAL
2nd INTERMATIONAL EXHIBITION
FOR QIRCULAR ECONOMY

AIEGNHE EKGEIH NATHN
FIPAZINH & EZYTINH ENEPTEIA
INTERNATIONAL EXHIBITION
O GREEN & SMART ENERGY

g%%@
2024

AIEGNEY. EKQERIAKC & IYNEAFIAKO
KENTPO SEELARONIKHE
THESSALONIKI INTERNATIONAL
EXHIBITION & CONGRESS CENTRE

Eronabla
jnevgyTech

HMEPOMHNIA: MEMOTH 7/3 - ZABBATO 9/3 MAnpogopicg / Information:

QPAPIO; NEMITH - ZABBATO: 10.00 - 19.00

TOMOE: AIEONEY EKOEXIAKO & SYNEAPIAKO T:+30 2310 291548, +30 2310 291232
KENTPO GEFXEAAONIKHE e: fgexpo®helexpo.gr, fg-expo@helexpo.gr
AEPINTEPA: 14, 15,16 :
DATES: THURSDAY 7/3 — SATURDAY 9/3 Information:

WORKING HOURS: THURSDAY - SATURDAY: 10.00 - 19.00,

LOCATION: THESSALONIKI INTERNATIONAL EXHIBITION T: +30 2310 291548, +30 2310 291232
&CONGRESS CENTER e: fgexpo@helexpo.gr, fg-expo@helexpo.gr

PAVILIONS: 14, 15, 16
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